IS CPYII T 9, 10, 11-22

HOMEP HeaTeamn
opuragst [ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 12 18(2) 47 16 49 54 3 57
2 45 42 18(2) 47 51 49 54 52 o
3 46 45 - 42 18(2) o 52 51 ,? 49 53 - 5
4 47 - 46 = 45 - 42 = 53 = 52 = 51 54 = z
5 48(2) g 47 = 46 g 45 = 54 £ 53 = 57 49 = &
5 42 ER 0 £ a7 ] %6 £ 49 g 54 £ 3 57 E 2
7 45 ® 42 El 48(2) “ 47 El 51 « 49 g 54 52 g 2
8 46 45 0 42 48(2) 0 52 51 e 49 53 0 =
9 47 46 45 42 53 52 51 54 =
10 48(2) 47 46 45 54 53 57 49
JUIS CPYIIIBE T 13-22
HOMeEp Heaeaun
opuranet [ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 12 18(2) 17 16 49 54 57 53
2 45 42 18(2) a7 51 49 52 54 o
3 16 15 - 12 18(2) e 52 51 o 53 49 < =
4 47 - 46 = 15 - 12 = 3 - 52 = 54 51 = =
5 43(2) = 47 = 16 g 45 = 54 g 53 = 49 57 = &
6 22 E [ ®me | E a7 £ 6 £ 29 £ 54 £ 57 53 £ g
7 45 “ 42 g 48 | 7 47 g 51 “ 49 g 52 54 g g
8 46 45 4 42 48(2) 4 52 51 o 53 49 4 £
9 47 46 45 42 53 52 54 51 =
10 18(2) 47 16 15 54 53 49 57
JUIS CPYIIIL T 12, 14, 15-22
HOMep Heneaw
opuragst | 0 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 12 18(2) 17 16 49 54 53 57
2 45 42 48(2) 47 51 49 54 52 o
3 46 45 - 42 48(2) a 52 51 - 49 53 - =
4 47 - 46 = 5 - 42 = 53 - 52 = 51 54 = £
5 148(2) £ 47 ! 46 g 45 = 54 g 53 = 57 49 ! &
6 22 g 282) £ @ g 76 £ 29 E} 54 £ 3 57 £ 3
7 45 ° 42 El 482 | 7 47 g 51 “ 49 g 54 52 g 2
8 16 15 » 12 18(2) 4 52 51 » 49 53 o =
9 47 16 15 12 53 52 51 54 ~
10 18(2) 47 16 45 54 53 57 49

42 Wsyuyenue nHTepdepeHnun HA ycTaHOBKe ¢ Ounpusmoii ®penens

45 W3yuenmne nuTepdepeHUN cBeTa Npu Ha0OMoaeHnn Kojen HeloTona

46 HW3zyuenme nuteppepomerpa MaiikeabcoHa
47 WU3ydenmne tuppakiuuu CBeTAa B NapaLIeabHbIX Jydax (nudpakuus ®paynrodepa)

48 Hsyuenue 1npakuuy cBeTa HA AH(YPAKIHOHHON peleTke

49 Msyuenue mo/Isipu3anuy cBeTa

51 HccaenoBanue siBjeHUsl JUCIEPCHH CBETA B CTEKJISIHHOMN NMpU3Me
52 H3zyyenne XapaKkTepHCTHK TeNJIOBOT0 H3JTy4eHHs Boib(pama

53 H3yyenue 0CHOBHBIX 3aKOHOMepHOCTell BHelIHero ¢porodddexrta
54 HccaenoBanue ONTHYECKOI0 CHIEKTPA BOJOPOaA

57. lndpaxuusi 31eKTPOHOB




